



火势不大
教训深刻

长江大桥 桥洞冒浓烟

①记者 陈志佳:昨天下午5点半左右,有网友称长江大桥北引桥一处桥洞下失火,烟雾较大。据了解,此次火情较小,浓烟倒是挺大,将桥洞一侧的砖面熏黑。赶到的消防队员迅速将明火扑灭,从现场看,是有人在桥下焚烧杂物所致,对桥体并未造成伤害,也没有影响晚高峰交通。

2008年6月2日,长江大桥南引桥第一桥孔下方的摊位曾经发生火灾,桥拱出现变形,水泥脱落,留下了较大的安全隐患,不得不封闭维修。虽然昨天下午的小火对大桥并没有什么影响,但消防部门提醒广大市民,千万不要随意焚烧杂物,很可能一个小火星,就能引起大火灾。

(钱先生线索费50元)



火不大,烟挺浓
(请图片作者来领取稿费)

小火炖排骨 大楼烟滚滚

①记者 李绍富 实习生 蔡芳芳:烧菜时家里不能长时间没人,以免意外发生。这不,昨天下午,玄武区北门桥高层小区内,一住户家用炉灶炖排骨,长时间家里无人,一锅排骨成了焦炭,幸亏邻居及时发现,才避免了更大意外发生。

昨天下午4点左右,北门桥5号高层的居民颜女士,闻到楼内一股焦糊味。到晚上6点多,18层楼道以上还出现了浓烟。到晚上6点半左右,18楼的浓烟熏得下班回家的居民都受不了了。

几分钟后,民警和消防队员赶到,在18层排查发现,浓烟是从西面一家住户内冒出的。通过靠近楼道的窗户,消防队员发现,该住户家厨房炉火上,一口铁锅被烧得通红,锅内的排骨已成焦炭,屋内到处是浓烟。邻居直接从窗户伸手进去,将炉火阀门关闭,险情得以排除。

(李女士线索费50元)

宿舍失火 10多名工人逃出

①记者 聂聪:前天晚上7时30分许,位于建邺区南湖玉塘东街的一印刷厂宿舍突然起火,所幸没有人受伤。

附近水果店的陈老板说,起火的是3楼的一间工人宿舍,当时宿舍窗户向外吐着火舌,浓烟滚滚。工人张师傅告诉记者,当时宿舍里的人并不多,起火后十几位工人迅速撤了出来。3辆消防车数名消防队员迅速赶到现场,将大火扑灭。

据了解,宿舍过道里堆着很多杂物,包括一些纸张、塑料绳等易燃品,幸亏消防队员及时赶到,不然后果不堪设想。“我们判断,应该是这个过道的电线老化起火,然后引燃了杂物。”工人说。

(陈女士线索费50元)

倒、倒、倒、倒……

叫智障儿指挥倒车 结果撞出冲天水柱



水柱有5层楼那么高

①记者 孙玉春:昨天上午9点钟,在下关姜圩路与热河南路交界处,一辆货车撞断了消防栓,水柱喷起有5层楼高,连居民晾晒的衣服都被打湿了。

撞断消防栓的是一辆轻型货车,司机50岁左右,姓戚。看着消防栓冒出水柱,戚师傅气得去找儿子,可是儿子已经吓得跑到一边去了。原来,戚师傅当时准备掉头,由于道路比较窄,路边车子又多,就叫儿子下车指挥倒车。“他一直说‘倒、倒’,我一倒,就撞到消防栓了!”戚师傅说,儿子有点智障,这次也是自己一时着急,不该让儿子来指挥倒车的。抢修人员随后赶到现场,半小时后阀门被关闭。据抢修人员估计,消防栓加上漏掉的水费,司机要赔偿2000多元。

(张先生、姚女士线索费各30元)



是这辆货车撞的 报料人供图

他打伤她的胳膊,她砸坏他的轿车 父母当街厮打 怎么就不顾及孩子的感受?

①记者 顾元森:昨天上午近8点,在应天大街与江东中路交界处附近,30多岁的张女士与丈夫由争吵发展到扭打,气急之下的张女士抄起丈夫车内的热水瓶将车子前挡风玻璃打碎,7岁的女儿在旁边吓得大哭。

目击者称,当时张女士拦在丈夫陆某的车前,质问他为什么说谎,陆某不想与她多谈,随后双方吵了起来,紧接着两人撕扯起来,陆某将张女士的胳膊打伤,随后张女士将车玻璃打碎。7岁的女儿站在旁边,大声哭着喊妈妈,可夫妻俩只顾着争吵,一时没顾得上女儿,不少路人上前劝架。

张女士称,她和陆某都是外地人,陆某是做工程的,从3年前开始经常不回家,后来发现陆某与一名年轻女孩走得最近,一个多月前,张女士与那名女孩不期而遇,双方打了起来,当月张女士向法院提出离婚,目前还没有办理手续。

前天晚上,张女士提出让丈夫次日早上送女儿上学,但陆某称自己的车子坏了,没有开回家。昨天一大早,张女士带着女儿悄悄跟在陆某身后,结果看到陆某将车子停在离小区仅四五百米的路边,一气之下就吵了起来。

民警赶到后,张女士7岁的女儿由邻居帮忙送往学校,张女士与陆某则到派出所接受进一步调解。

(张先生线索费50元)



大家都说挺像蒋介石的 现代快报记者 陈志佳 摄

①记者 陈志佳:昨天下午,总统府门前,一名青年男子身穿长袍马褂,身材瘦削,留着光头,撑着一把黑色大伞站在入口处,手执一块牌子,上写着“合影一次,一生留念”。游客们议论纷纷:“是挺像蒋介石的。”

记者发现,他既不吆喝也不拉客,只是始终保持着浅浅的微笑。半个小时内,走上前和他合影的游客一个也没有,倒是围着拍他的人很多,原来合照是要收费的,明码标价——10元。总统府景区的工作人员表示,这名男子和总统府没有任何关系,虽然他以模仿历史名人以及依靠总统府民国文化作为卖点稍有不妥,但是景区并没有权力对他进行处罚或是驱赶,只希望他不要影响景区的正常秩序。

遇难留学生张轩伟 今天“回家”

①记者 金凤:在英国伯明翰遭遇车祸身亡的南京留学生张轩伟将于今天魂归故里。昨天,他的父亲张忠进向记者表示,今天,张轩伟的遗体将通过飞机运抵南京,5月5日上午9时将在石子岗殡仪馆举行张轩伟遗体告别仪式。

4月4日晚,南京理工大学校友、南京留学生张轩伟在英国伯明翰被一辆没有警车标志的黑色宝马警车撞伤,送医院抢救后,于5日下午不治身亡。张忠进表示,4月27日,英国独立警方投诉委员会已经联合英国皇家检控署进行调查,并就此案依据刑事犯罪案件相关程序进行调查。4至6周后,将出具调查报告。据悉,张轩伟生前所在学校伯明翰城市大学还在4月23日设立了张轩伟奖学金,在纪念张轩伟的同时,以此奖励在该校就读的中国优秀学生。

绳子捆腰 救上轻生小伙

①记者 是钟寅:昨天中午12点半,一名男青年跳进中央门长途汽车站旁的小河里,路人看到后报警。民警到场时,小伙子站在水里,只有头部露在外面。众人喊他上岸,可小伙子表情冷漠,望着民警抛下来的绳索,也不伸手去接。辅警谢师傅担心小伙子发生危险,脱下衣服跳进河里,把绳子捆在小伙子腰间,然后让岸上的民警用力拽。小伙子还想挣扎,可因为冻得脸色发青,已经没有力气,只得任由民警把他拽上岸。

小伙子姓张,21岁,淮安人,在南京工作,女友在昆山上班。小张要求女孩辞职来南京,女孩执意要离开。双方发生争执,小张赌气跳河。

(于先生线索费50元)



辅警下水救人 报料人供图

手机掉进地铁轨道 “还要再找找”

①记者 是钟寅:前晚10点40分左右,市民潘先生乘地铁去江宁时,手机不慎落入地铁轨道的缝隙中。这部手机是诺基亚E7,值2500元左右,潘先生找到站内保安。保安表示,地铁运营期间不能下到轨道里,他们会在夜间12点停运后,帮忙捡回,让潘先生第二天来领。昨天中午,潘先生来地铁站要领回手机,工作人员却反问他,手机值多少钱?“手机没找到,可以赔2000元钱。”

记者介入后,地铁公司负责人说,那位保安忘记帮他寻找,所以无法交还手机,对此表示歉意,并承诺晚上再停运后,一定会再找找。万一找不到,就按照2500元的市场价赔偿。